

## **Ο πραγματικός λόγος που τα παιδιά συμπεριφέρονται άσχημα όταν είναι οι μαμάδες τους μαζί στον ίδιο χώρο**

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Σίγουρα

θα έχετε προσέξει ότι τα περισσότερα παιδιά, (μαζί και τα δικά σας),

συμπεριφέρονται άσχημα όταν είναι στον ίδιο χώρο μαζί με τη μαμά τους.

Η blogger και μαμά, Kate Baltrotsky, όπως δημοσίευσε και στο KateSurfs.com, ανακάλυψε το γιατί.

«Ήταν εντάξει όλη τη μέρα μαζί μου και με το που σε είδαν Kate, άρχισαν να συμπεριφέρονται άτακτα. Δεν το καταλαβαίνω», είπε ο σύζυγός της μία μέρα. Την επομένη έπεσε στα χέρια της μια έρευνα με τίτλο: «Τα παιδιά συμπεριφέρονται 800% χειρότερα όταν είναι οι μαμάδες τους στο ίδιο δωμάτιο».

«Μόλις διάβασα την έρευνα αμέσως συνειδητοποίησα ότι ήταν ψεύτικη. Αν και η έρευνα όμως ήταν μια φάρσα, τα γεγονότα ήταν πέρα για πέρα αληθινά. Τα παιδιά όντως συμπεριφέρονται με άλλο τρόπο όταν οι μανούλες είναι κοντά τους... Γιατί; Γιατί ΕΣΥ μαμά, είσαι το ασφαλές τους μέρος. ΕΣΥ είσαι ο προορισμός μετά από κάθε καυγά. ΕΣΥ δίνεις λύση σε όλα τους τα προβλήματα. Αν ΕΣΥ δεν μπορείς να κάνεις τα πράγματα καλύτερα για αυτά, τότε ποιος μπορεί;

ΕΣΥ, αγαπητή μαμά, είσαι ο κάδος σκουπιδιών για τα άσχημα συναισθήματά τους. Αν ένα παιδί ήταν συγκρατημένο όλη μέρα, καταπιεζόταν μέσα του, τη στιγμή που θα σε δει θα νιώσει ελεύθερο και θα αφήσει ο,τιδήποτε αισθάνεται να φανεί.

Αυτό σημαίνει ότι θα φωνάξει... θα κερδίσει... θα κλάψει... θα ζητήσει να επέμβεις. Φυσικά, αυτό είναι το τελευταίο πράγμα που θέλεις να κάνεις μετά από μερικές ώρες χαλάρωσης μακριά του, ή μετά από μια κουραστική μέρα στη δουλειά.

Όχι, δεν κακομαθαίνετε το παιδί σας με το να παίρνετε το μέρος του όταν πραγματικά έχει δίκιο... Όχι, μην επιτρέψετε σε κανέναν να σας το πει αυτό. Εσείς, έχετε δημιουργήσει ένα μέρος αρκετά ασφαλές για να μπορεί το παιδί σας να παίζει άνετα και φυσικά.

Και παρεπιπτόντως, είναι πολύ, πολύ σημαντικό τα παιδιά σας να νιώθουν άνετα με αυτό που κάνουν, με τα συναισθήματά τους και με όλα αυτά που... το μυαλό τους, τους λέει να πράξουν. Όταν τα παιδιά μας μεγαλώσουν θέλουμε να έχουν υψηλή συναισθηματική νοημοσύνη. Έτσι δεν είναι;

Την επόμενη φορά, λοιπόν, που θα δυσανασχετήσετε για την άσχημη αντίδραση του παιδιού σας, να σκέφτεστε ότι είναι καλό σημάδι.

Αν τα παιδιά σας, σας κάνουν παράπονα, κλαίνε, ζητούν να πάρετε το μέρος τους αμέσως μόλις περάσετε το κατώφλι της πόρτας, πάρτε το ως ένα σημάδι αγάπης και ότι κάθε φορά που συμβαίνει, σας στέλνουν σήματα και σημάδια απεριόριστης και μεγάλης αγάπης!».

**Πηγή:** [mothersblog.gr](http://mothersblog.gr)